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Aplicația „Rugăciuni
obișnuite” Ediție
digitală: pentru
dialogul tău cu
Dumnezeu

Prezentăm un nou instrument
digital menit să ușureze
rugăciunea în viața de zi cu zi.
Aplicația „Rugăciuni
obișnuite„ este o selecție de
rugăciuni și texte doctrinare,
accesibilă de pe orice dispozitiv,
în mai multe limbi, chiar și fără
conexiune la internet.



12.11.2025

 Intră în „Rugăciuni obișnuite”
folosind acest link.

În ritmul alert al vieții
contemporane, a găsi momente
pentru a vorbi cu Dumnezeu a
devenit o adevărată provocare. De
aceea, experiența creștină a
dezvoltat, de-a lungul timpului,
diferite moduri, practici, obiceiuri și
devoțiuni care, cu creativitate, caută
să cultive o relație cu Dumnezeu,
sprijinită de deprinderi ce
favorizează creșterea în dialogul cu
Isus Cristos și cu sfinții. Pe acest
drum, după cum învață Catehismul,
rugăciunea vocală constituie un
element indispensabil și, în același
timp, o formă autentică de rugăciune
contemplativă (cf. CBC 2701, 2704).
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Adesea ne rugăm cu cuvinte care nu
izvorăsc din noi înșine, ci prin care
vocea noastră asumă forța vie a
tradiției Bisericii: Tatăl nostru, 
Bucură-te, Marie, Crezul, psalmii,
imnurile. Așa cum amintește papa
Leon al XIV-lea: „Așa cum nu ne
obosim să respirăm, tot astfel să nu
ne obosim să ne rugăm. După cum
respirația susține viața trupului, tot
așa rugăciunea susține viața
sufletului. Credința, într-adevăr, se
exprimă în rugăciune, iar rugăciunea
autentică trăiește din
credință” (Omilie, 19-X-2025).

 Pentru a susține acest drum al
rugăciunii, s-a născut Rugăciuni
obișnuite, un instrument conceput
ca un ajutor discret pentru viața
spirituală, la care se poate apela de
pe telefon, tabletă sau computer,
găsind astfel un sprijin special
pentru rugăciune.
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Întotdeauna cu tine, chiar și
fără conexiune

 Poate cea mai practică trăsătură a
acestei aplicații este că este mereu
disponibilă: odată accesat pentru
prima dată, el rămâne salvată pe
dispozitiv și poate fi consultată
oricând, chiar și fără semnal sau
conexiune la internet. Astfel, devine
o resursă de încredere pentru a te
ruga în mijloacele de transport, într-
o sală de așteptare, în timpul unei
călătorii sau în liniștea unei biserici.

Un spațiu personal, adaptat
fiecărui utilizator

Fiecare persoană are un mod unic
de a se ruga și devoțiuni preferate.
De aceea, „Rugăciuni obișnuite”
permite salvarea rugăciunilor cel
mai des folosite într-o secțiune de
„Marcaje”, creând astfel o colecție
personală, ușor de accesat. În plus,
pentru a asigura o lectură



confortabilă în orice situație, este
posibil să se ajusteze dimensiunea
textului și să se activeze modul
întunecat, care facilitează citirea în
lumină slabă, protejând vederea și
favorizând reculegerea.

Sunt incluse rugăciuni pentru 
pregătirea y mulțumire după Sfânta
Liturghie, Sfâtul Rozariu, imnuri
euharistice precum Adoro te devote,
și alte imnuri, cum ar fi Ubi caritas și 
Ave maris stella. Au fost adăugate, de
asemenea, formule de doctrină
creștină – darurile și roadele Duhului
Sfânt, faptele de milostenie, precum
și rugăciuni pentru răposați, de
mijlocire și alte texte de pietate și
formare.

O fereastră către Biserica
universală

 Rugăciunea ne unește cu Biserica
universală, bogată în limbi și tradiții.
Rugăcuni obișnuite reflectă această
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realitate, permițând nu doar
consultarea rugăciunilor în peste 12
limbi, ci și afișarea lor în coloane
paralele în două limbi simultan.
Această funcție este deosebit de utilă
pentru cei care doresc să se roage în
limba maternă, aprofundând în
același timp sensul originar al
textelor liturgice — de exemplu,
comparându-le cu versiunea latină
—, precum și pentru cei care învață
rugăciunile într-o altă limbă.

Conceput pentru liniște și
reculegere

 S-a acordat o grijă deosebită pentru
ca experiența de utilizare să fie
senină și concentrată: interfața a fost
gândită simplu, fără elemente care să
distragă de la conținutul esențial.
Este un spațiu sigur și intim,
conceput exclusiv pentru a facilita
dialogul personal cu Dumnezeu.
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În concluzie, Rugăciuni obișnuite -
Ediție digitală își propune să fie un
instrument care, folosind mijloacele
timpului nostru, să ajute la a merge
împreună cu Isus în viața de zi cu zi.

Sperăm să fie de folos multor
persoane pe drumul credinței. Te
invităm să îl descoperi și să-l faci al
tău.
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